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2. MR R IGEET

2.1 EFIRFR S R (K
H+0,—>OH+0 (k1) +1 ri = ki[O
O+H,»>OH+H (k2) +1 2= ke[Ho]
OH + H, — H,0 + H (ks) +0 Fs = ka[He]

s (D~) 1 HIZ Anax>0 LU HpyO ITITBFRIR A (e 2- X 2.1)
Bt (4) 3B

Bk EiEREN
H+ 02 +M—->HO,+M (k4) -1 Iy = k4[02][M]
M: FTRTORIE (=Hy+ Oy)
(1) & @) Dk — HEFHBAKRITHE or B
—h-r,
G%ﬁ??ﬁ” : A= r]_ — I‘2 0 (21)

n rn -—rn3

EE 2.1
(21) O ADEATERZEE Anx ¥ IE,0, A IZRDFRM2RD L.

-n-r,-A r, rs
EA A f(1)=- n -1, -1 0
I r, -r3-4

= 13 + (rl +ry+r3+ r4)ﬂ,2 + (r2r3 + I3l + r4r2)ﬂ + rzrg(r4 - 2r1) =0

A>0 T f(A) IXHEEINAR D T
r,>2r: f(0)>0 T Anx<0 — HEEHEOA
r=2r: f(0)=0 T Awx=0 — EHWH
r,<2r: f(0)<0 T Anx>0 — FH (1BF)

' %%B&ﬁ“ ﬂvmax = 0

[BER-KRIRFERRA]

(2B} 2-[% 2.1)
RS

- BOR) E @) DOBES

‘rs=2r— k4[02][M] = 2k1[02] —> k4[M] = 2k1
RS

- {HMEFE (H, O, OH) O &REET DI
=R

+HO,, H,0, DG + H SR
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BRF1-5 1.3 O SUGm mé:ﬁz%%ﬂ%b\ PSS T IRAE S (BN bar) % T =750, 800, 850 K
TEHAEHE L. (R =83.14 bar K™* cm® mol™)
P

E . -
* ka[M] = 2k, [M]_V_R'T 1=AleXp[—R—$], ky=AT? 25 P=HT) OBOXEHES.

p-2RA L1 b“exp( Elj =9.59x10° T8 exp(-7470/T)
Ay RT

T =750 K : P =0.068 bar (68 mbar)
T=800 K: P =0.142 bar (142 mbar)
T=850K: P =0.274 bar (274 mbar)

(LR—~RE3)

a) ity (1)~(4) #BE L7 & &, HE 22 D/ERA L VIREM (B5%) &, &E[ (B8 L
2N IZBWT (21) © ADEAEEZ RS, Mo HRXOMOT 2 T8 X,
b) ZEHEE T ORIESUG, Bl 21X
OH — TH (EHEEEEL Ky)
EEDDHIETERAEZHAT L. kyoo BB Dc TP 45, GG HE
EHIEH, O, OHIZ DWW TR L TH D & L, MixHEIZEBEEREZHATE 5 Lo 1c8baw
TH L.

2 RRERENT & RN AENT
kit Shrz) RERRER

Kj aci _ alng;

% = ¢ ok.  oInk;
1 ]

(2.2)
j

EX.) Clz-Hz j‘ﬁ‘

Cl+ H,—>H+ HCI (kl) r = kl[Hz]
H+ C|2 — Cl + HCI (kz) ry = kg[CIg]
HARAED HCI AERORE (= ffbE)

AHCI _ 1 [H, ] + ko [HI G, ] = 2272[Mo

= =—=—= (2.3)
dt rn+r [HCI /
(el = 212[Clo (2.4)

I‘l +I’2 t
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EE 2.3
(2.4) Zr EERICOWTRESS 5 2 L T [HCI] D ry, o253 2 AR S([HCI], r),
S([HCI], 1) %3k k. F7-. 1REE 298 K, [Ho]:[Clo] = 1:11 DIBED S Dfi% . 3 1.2 ® k(298
K) #HW\WCEHERE L.

on r (rl +1,)? o+,
RS S(HCI], ry)=—1— =0.0008 ~ 0
n+r,

X ZOMBEOBEIMRRB LN TNSDT <<, b (24) > [HCI]~ 2n[Cl]ot

(132 228 B
- SO 1 (Cl+ Hp) 2SSOSR OHIRBRE (= #etfii % i)
ke DIEIE >>k THLHIRY EE TR *BUS 2 PR RDT TR |
[ R B DEK]
1) S K — R
2) S/ - HHETRVEWIG or REZREBVIGR

(% 5 5]
ALFROAR - W ED D, b5 KIEOHE S
(R R AR ]

- RERE O E B VH R O fRAT
ex.) &t 2- X 2.2
- BERLUSRBE DN TE D [ BB E D NTHB T E RN

2.3 JTLUBENT

15 E[1]

23 D 1t=0.04~5.0ms T
[H20] ~ [H] ~ [H]o exp(kt)
[O] = [O]o exp(kt)
[OH] = [OH], exp(kt)
WIRNLT 5 Z L amRt, Fl220 L&D -A[0,] : —A[H] : A[H,0] %k k.

<< r3— i (1) 2AHELEEEPE. OH, O 1% 2 Q@) TRIGTHERET S &

H 15 2H,0+3H (E1)
d[H] / dt = 2r,[H] — [H] = [H]eexp(2r1t)
d[H,0] / dt = d[H] / dt — [H,0] = [H]
*2r1 46x10°s™ > e fZFIC72 5 DIT 0.22ms

(ZHEEFIRIEZIET D & ri[H] = r;[0] = [O] = (1 / r2)[H] = 0.13[H] = 0.13[H]eexp(2r1t)

H% 2r1[H] = r3[OH] — [OH] = (2ry / r3)[H] = 0.047[H] = 0.047[H]oexp(2r1t)
*(E1) 28 VAT % & O, 28 18I, Ho 28 3984, HL0 13 2 BN

— —A[O7] : -A[H,] : [H0]=1:3:2
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23D HO,» (Nt=2~3ms BL () t=4~5ms OITRURE . FEEMBEH S (1)
TILHO TG (4) THERKL, HERIFEGRTES. () T @) IckdERE (1) I2&
HHRMIFIEEID o TN D.

(N ry<<ry THDHDT d[HO,] / dt = ry[H] — [HO,] = (rs / 2r1)[H]o[exp(2rit) — exp(2rito)]
& (rg/ 2r)[H]oexp(2rat) = 0.0074[H]eexp(2rit)  (to = 2 ms)
(1) HO, D EHIREE © ru[H] = kuu[H][HO,] — [HO2] = 1y / kyy = 3.1x107 mol cm™

(LR—~RE4)

2.3 DL Chemkin* THE 4TVt~ 0.5 ms (3T D HO JEE DAL % | 47 5- R
PRI BRI &
* OGRS LT http://www.frad.t.u-tokyo.ac.jp/~miyoshi/nugc2010/ 75X 7 vm— RE X,

P
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